
Starši, omogočite svojim hčerkam,
da bodo dosegle poklic medicin-

ske sestre
V zdravstvu \e prav gotovo zraven

zdravnika najbolj odgovoren in važen
poklic medicinske sestre Posebno Ijud-
skemu zdravstvu. ki je močno razšinlo
mrežo svojih zdravstvenih ustanov, je me-
dicinska sestra eden najvažaejših sode-
lavcev. saj v njem prevzema popolnoma
samostojnc naloge.

Medicinska sestra ie danes v zdravstvu
zanoslena na vseh sektorjih mcdicinskega
dela Predvsem je seveda njeno mesto \
preprečevalncm zdravstvu, kjer vodi sa-
mostojno številne ustanovp orcventivnega
značaja Srečamo io v zdravstvenih po-
staiah, dečjih iaslih. deriih domovih. šte-
vilnih nosvetovalnicah, Te ustanove vodi
DO nasvetih zdravnika samostoino. Kot
najtesneiši in naivažnejši sodclavec dela
v DrotituberkulozriVi dtsoanzervVi, polikli-
nikah, ambulatorijib in ostalih ustano-

vah. Pa ne samo v preprečevalnem zdrav-
stvu — tudi v zdraviliščih, po klinikah
in bolnišnicah jo srečamo. Tukaj kot
glavna sestra oddelkov vodi in usmerja
delo vsega srednjega in nižjc^a medicin-
skega kadra in nosi velik del teže dela
po teh ustanovah. Skratka — katnorkoli
dancs v zdravstvu pogledamo, povsod
bomo srečali medicinsko sestro in ugo-
tovili. da so uspehi zdravstva premnogo-
krat odvisni od njene delavnosti, marlji-
vosti in predanosti medicinskemu poklicu.

Medicinske sestre se šolajo v dveh za-
vodih, v Ljubljani in v Mariboru.

Delo mcdicinskc sestre ni lahko. Od
nje zahteva telesnega zdravja in obilo
veselja do poklica. Toda zopct je res, da
je poklic zvezan s toliko vrednostjo za
Ijudsko zdravstvo, da mora resnično pri-
vabiti čim več idealnih in zavednih sred-
niešolk. Medicinski sestri je v največji
meri poverjena skrb za zdravje ljudstva.
To je pa prav gotovo eden prvih po£ojev
za uspehe v naših naporih za boljšo,
lepšo, socialistično bodočnost.

Pogoji za sprejem v Šolo za medicin-
ske sestre: Dovršena nižja srednja šola
in veselje do poklica Prošnjc za sprejem
pošljite v Liubljani na naslov šole na
Kongresnem trgu 18. v Mariboru pa na
Aškerčevo ulico 6. Prošnji, kolkovani z
10.— dinarii, priložite: Roistni list, zad-
nje šolsko izpričevalo in življcnjepis (kol-
kovan s 5.— dinarji).


